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AUSWERTUNG DER UMFRAGE ZUM 
THEMA BERUFS‐ UND STUDIENORIEN‐
TIERUNG IN SACHSEN 
Der LandesSchülerRat Sachsen hatte mit der Umfrage  im Zeitraum 
vom  Januar  2013  bis März  2013  das  Ziel,  das  Thema  Berufs‐  und 
Studienorientierung aus Schülersicht zu erfassen. Entscheidend war 
die Frage, wie die sächsischen Schülerinnen und Schüler die Berufs‐ 
und  Studienorientierung  an  ihrer  Schule  beurteilen.  An  der  stich‐
probenartigen Umfrage nahmen über 700 Schülerinnen und Schüler 
aus ganz Sachsen teil. 
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